



香港文匯報訊(記者梁靜儀、攝影彭子文)無綫《2023香港小姐競選》昨日舉行記者會,原定有18位候選佳麗入圍,但其中賀怡雯(Lea)前日突然在個人社交平台宣布退選,結果只得17位候選佳麗會見新聞界,並即場進行編號抽籤,以及宣布「一見鍾意佳麗」限時網上投票活動,票數最高佳麗是15號莊子璇(Hilary)。

◆17位候選佳麗昨日首見傳媒。

◆賀怡雯本被視為今屆大熱之一。



佳麗賀怡雯壓力大退選 剩17人競賽

莊子璇 郭珮文 王敏慈

先擄獲網民心



◆「一見鍾意佳麗」票數最高三甲佳麗分別是15號莊子璇(中)、16號郭珮文(左)及17號王敏慈(右)。

佳麗們以白色裙襯金色高跟鞋亮相,並作自我介紹,部分佳麗步姿明顯生硬,其中10號陳霽琪(Hera)不慎拗了一拗,幸好最後亦沒跌倒。大會又安排佳麗即場進行編號抽籤,並宣布「一見鍾意佳麗」限時投票活動,票數最高三甲佳麗分別是15號莊子璇(Hilary)、16號郭珮文(Juliana)及17號王敏慈(Lovelle)。

郭珮文開心身材獲稱讚

16號郭珮文(Juliana)及9號潘明璇(Michelle)同被視為大熱佳麗,她們均表示很興奮,其中郭珮文的豐滿上圍一直是焦點,不過這日的服裝卻將其美好身材收起,未能突出優點,稍欠睇頭。她稱服裝是大會精心設計,主要是露腰,並指很開心身材獲稱讚,不過認為這個可能是優點,但也會把她顯得大隻。她不諱言在外國時也穿得少,所以穿泳裝不覺特別。

潘明璇自言要努力操回消失了的腹肌:「近日因為食多了,腹肌失蹤了,希望先操到腹肌再去越南。」說到她與退選的賀怡雯是朋友,

潘明璇對於好友退選感不捨,因私下二人有在一起健身,但就未有問及太多,始終是別人的私事,又指賀怡雯都很支持大家的;郭珮文就稱會尊重賀怡雯的決定,相信對方是有自己的原因。郭珮文被問到遲到一事,她承認有遲到:「唔係好多次。(有冇改善?)有冇,現在知道巴士時間表。」

莊子璇(Hilary)先拔頭籌獲得「一見鍾意佳麗」獎,問到可會對得獎更有信心?她坦言一定會,但有更多壓力,因為怕自己會出錯。有報道指她認識ViuTV女團Collar成員阿Day? Hilary表示對方是中學同學,大家就讀同一班,不過不知對方知否她參選港姐。問到她為何不參加女團比賽?她賣口乖說:「好問題,因為細個係係睇TVB,直至到阿Day成為女團成員至知有《全民造星》呢個活動,(如果早知會唔會參加?)都要考慮吓,因為唱歌跳舞唔係我強項,我強項係電競。」

陳曉彤視師姐鍾嘉欣為目標

13號陳曉彤(Cindy)是鍾嘉欣大學師妹,是一位碩士生,亦是一位鋼琴老師。說到她的學歷很高,她謙稱很多佳麗的學歷都很高,本來她都想繼續讀博士,但又想工作一下先。主修鋼琴並已達演奏級造詣的Cindy,透露已準備在港姐的才藝表演一展琴技。Cindy跟鍾嘉欣同是來自溫哥華,她表示不認識對方,但有過一面之緣,曾在舅父的珍珠奶茶店見過對方,她笑說:「自細鍾意睇鍾嘉欣啲戲,會視對方為目標。」

2號黃泳嘉(Jessica)和12號梁晶晶(Nicole)明顯相當緊張,在台上口震兼腳震,而Nicole更被發現心口有很多紅點。Nicole受訪時強調因場地太冷而非緊張到震,至於心口的紅印是去年打完疫苗苗後就出現,至今一年仍未退,她苦惱地說:「我都唔想心口有一撻撻紅色,已用咗遮瑕膏,又搽過好多類固醇,都想搵個好醫生睇。(可擔心穿泳裝會有影響?)冇辦法,只好多搽遮瑕膏,或再睇醫生同食藥。」

對於賀怡雯(Lea)退選,助理總經理(藝員管

理及發展)樂易玲及港姐統籌經理何小慧表示體諒對方承受的壓力很大。樂易玲謂:「在6月22日第3輪面試時,當時選出嘅18位佳麗一直接受好多艱苦訓練,有部分佳麗會覺得好辛苦,Lea都有同我講覺得壓力好大,當時亦有鼓勵佢,又同佢媽咪打電話,希望佢能面對壓力,但睇到佢開始跌Watt,又缺席幾堂訓練課程,甚至講到唔想連累團隊,再走落去都辛苦,所以接受佢退選。」樂易玲表示不會作後補,因本週四(13日)便出發遠赴越南拍外景,未來日子會把注意力集中在17位佳麗身上。她又喜見短時間內佳麗們已有很大的進步,有些更由不懂至學會了穿高跟鞋步行。另外,她指到訓練營及越南拍外景,可能在漂亮的地方能讓佳麗較為輕鬆,至於屆時會否再進行淘汰就尚未決定。

何小慧就稱今年一班佳麗未入選已開拍真人騷,明白到壓力會較大,而Lea也有在節目自言壓力好大,經溝通後亦讓對方退選。她續透露總決賽將會在電視城舉行,至於嘉賓方面暫未能公布。



◆9號潘明璇對於好友賀怡雯退選感不捨。



◆12號梁晶晶在台上口震兼腳震。



◆13號陳曉彤是鍾嘉欣大學師妹。

曾兩年無工作要搵方法紓壓

◆馮允謙讚現場的煙火效果。



◆日式女子組合「乙女新夢」演出。

馮允謙透露鄭欣宜狀態變好

香港文匯報訊(記者阿祖)由旅發局舉辦的「樂聚維港嘉年華」,前晚第二場「維港水上音樂會」邀請到馮允謙(Jay Fung)、金曲獎「最佳樂團」大獎的宇宙人、內地樂隊「桃團十五點」及日式女子組合「乙女新夢」於灣仔海濱水上舞台演出。

馮允謙一身全白打扮,但要於酷熱的戶外演出且穿長袖外衣,他笑言自己亦很大汗,演出時都想除衫,不過他強調並非要騷肌,自己也不是走這路線。首次在海中心演出,他表示也很開心,卻因與觀眾有一定距離,演出時盡量唱得大聲一點,希望大家感受到他的愛。前晚他更首度公開獻唱新歌《尋找隱世巨聲》,心情有點緊張,不過這是一首勵志歌,希望鼓勵到大家繼續追夢。

未聞欣宜患抑鬱

問到最近有否關心同公司的鄭欣宜?Jay透露欣宜已經康復中,公司也表示她的狀態越來越好,希望她能盡快出來唱歌,他所知欣宜正休息中,相信她準備好便會出來。提到王玟生前最擔心同患抑鬱症的欣宜,Jay說:「我自己無聽過,希望大家都着重和注意,我都試過工作好忙或者有壓力,要搵方法去紓緩,有時多聽歌、看騷,我就見到粉絲幾疲累也開心,因為好難得才做到歌手,能夠跟喜歡自己的粉絲接觸,好想傳遞快樂給大家。」Jay坦言曾經都有段時間感到壓力而情緒低落,就在自己比賽完畢與舊公司合約未完的2年間,因沒有工作,感覺忙極時更辛苦,所以現在雖然工作忙,但所做到的是自己喜歡的事情,已覺得很幸運,也會很珍惜。

胡鴻鈞加盟 Sony Music 北上開騷推出新曲

香港文匯報訊(記者子棠)胡鴻鈞(Hubert)日前在廣州舉行的《THE DAY到此·開始》巡迴音樂會上宣布加盟索尼音樂(Sony Music大中華地區),加盟新東家後的首支單曲《Give Me A Chance》(普通話歌曲)音源及Live Video亦於昨日同步全球上線。

Hubert的音樂會請來炎明熹(Gigi)做嘉賓,Hubert認為Gigi是女大十八變,知道她過去的時間要一邊應付考試一邊面對工作,所以一直覺得她好厲害:「無見一排,人除了再長高了,沒想到她健談了很多,哈哈!台上台下都會主動聊天了,是個很好的改變呀!」是次音樂會對Hu-

bert而言意義非凡,當他與Gigi合唱《愛是帶缺陷的美》後,他宣布加盟索尼音樂;Sony Music大中華區CEO Andrew Chan陳國威、邵氏兄弟控股有限公司執行董事暨電視廣播有限公司助理總經理(藝員管理及發展)樂易玲,也上台為Hubert送上禮物和祝福。而Hubert在加盟海報上簽名正式簽約,開啟自己音樂旅程的新篇章,還搶先唱出加盟後的首支單曲《Give Me A Chance》,作為音樂會的驚喜。這首深刻而破碎的情歌,亦是Hubert在音樂路上重新出發的誠摯宣言:「不論你是否早已與他相識,這一次,讓我們在音樂裏重新認識,或許就已足夠。」



◆胡鴻鈞加盟新東家,樂易玲也上台為他送祝福。



◆胡鴻鈞的廣州音樂會請來炎明熹擔任嘉賓。

香港文匯報訊(記者阿祖)電影《掃毒3:人在天涯》獲得三屆視帝羅嘉良擔演戲中金三角華商大毒梟,另一公認為好戲之人的陳國邦則飾演其左右手軍官,令故事卡士更具分量及吸睛。

羅嘉良透露,過往甚少接拍電影,上次拍攝電影是17年前同樣是寰宇作品的《三岔口》,當時與郭富城及吳彥祖合作,而今次接拍《掃毒3》的原因,是監製找他問有否興趣客串大毒梟角色,他便一口答應。羅嘉良從沒演過金三角大毒梟角色:「我看很多紀錄片去做功課,看真正的毒梟是如何生活,做過什麼手段。」嘉良跟劉青雲首度合作,兩人戲中同樣演毒梟,表面上合作擴展毒品王國,背後兩位互相鬥鬥,嘉良就特別難忘:「我倆戲中角色表面惺惺相惜,但青雲最終背叛我,武指設計了一場動作戲,青雲拔走我的槍,然後插進我的褲頭,我覺得這動作非常精彩,觀眾看到會心寒。看到青雲為角色設計很多,幾生活化,絕對是影帝。」

戲中羅嘉良左右手陳國邦需要應付泰文對白,又要在槍林彈雨下拍攝開真槍,接受不少新挑戰,陳國邦說:「戲中泰文對白頗長,大概是講五六句的對白,不能有任何猶豫思考,唯有不停地聽老師給我的錄音。不停聽了6至7日,發夢也能背誦出這段對白。」



◆視帝羅嘉良與影帝劉青雲鬥戲。

與劉青雲首度合作 羅嘉良客串演毒梟